

Allgemeine Nutzungsbedingungen für das Deutsche Bank Brand Portal

Status: September 2019

Mit der Registrierung für einen Account und die Nutzung des Brand Portals erkenne ich die folgenden Allgemeinen Bedingungen der Deutsche Bank AG zur Nutzung des Brand Portals an:

Die Vervielfältigung, Verbreitung, Wiedergabe und/oder Bearbeitung von Texten, Fotografien, Filmen, Musik, Grafiken, etc., die die Deutsche Bank im Rahmen des Brand Portals zur Verfügung stellt, dürfen nur mit ausdrücklicher schriftlicher Einwilligung der Deutschen Bank vorgenommen werden.

Brand Portal-Accounts sind persönliche Accounts. Username und Passwort dürfen nicht an andere Personen weitergegeben bzw. mit anderen Personen geteilt werden. Im Falle eines Verlusts oder einer möglichen Kenntnisnahme meiner Zugangsdaten durch Dritte werde ich sofort die Deutsche Bank Cyber Security-Hotline unter cyber-security@db.com, 01803-669977 informieren.